



溱湖旅游度假区 微信公众号期待您的关注



区委举学习贯彻习近平总书记重要讲话精神暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

(上接1版)围绕改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等方面,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,真正让学习的过程成为转作风、树新风的过程。

孙靓靓在总结讲话时强调,要夯实巩固学习成果,注重在深化内化上再用力、在真信真用上下功夫,切实把学习成果转化成挑大梁的责任担当、转化为深化作风建设的扎实行动;要务实推进学习教育,进一步强化政治导向、坚持问题导向、突出实效导向,把学习教育作为今年党建工作的重点任务,一体推进学查改,确保学有质量、查有力度、改有成效;要靠实抓好全年工作,锚定冲刺“千亿姜堰”目标,聚力深化“三个大抓”,统筹推进重点任务,坚决守牢安全底线,努力把学习教育成效体现在高质量完成全年目标任务上。

本次读书班采取集中学习、个人自学、分组讨论和集中交流相结合的方式,区领导、各镇(街道)党(工)委书记作交流发言。区四

套班子领导同志,区人民法院院长、区人民检察院检察长,各镇(街道、园区)党政主要负责同志,各部门单位主要负责同志参加读书班。

“双进”活动 走进双登电缆

(上接1版)在技能提升环节,江苏农牧科技职业学院教授郭依正带来《探秘人工智能前世今生 玩转生成式人工智能产品》专题课,围绕DeepSeek等工具的应用场景,详细讲解人工智能在数据处理、流程优化等方面的实操技巧。理论闯关环节将整场活动气氛推向高潮,主持人随机抽号,选中的观众读出自己的半只“理论漂流瓶”内容,现场寻找与之对应的题目或者答案。

据悉,此次活动由区总工会主办,梁徐街道总工会、双登电缆联合承办,是我区“双进”系列活动的重要一站,还将走进更多园区企业,推动“思政教育+技能培训”常态化,助力打造有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍,为全区经济社会高质量发展凝聚奋进力量。

溱潼镇“全科窗口” 跑出便民加速度

(上接1版)推行“一窗通

办”。溱潼镇便民服务中心大力推行“综窗制”“全科窗口”建设,通过定期换座轮岗、业务学习,实现全部工作人员从“专科”到“全科”的转变、所有办事窗口从“专窗”到“综窗”的转变、受理业务从“分类办理”到“集成办理”的转变;提供“无差别受理,同流程办理”服务,实现人社、医保、民政、残联、卫健、个体工商、市场准入、食品卫生许可等事项“一站式”办理。

力促“一路快办”。溱潼镇便民服务中心推行“主任带班制”,窗口负责人在大厅现场办公,第一时间受理综合窗口流转的审批件,与后台建立全天候的业务衔接关系,实现“前台受理、后台审批”高效联动,压缩审批时间50%以上,确保各类证照快处快办。

“全科窗口”打破传统窗口业务条块分割的局限,告别群众办事时在不同窗口间来回奔波、反复咨询的窘境。据了解,区数据局将进一步加强指导镇街便民服务中心,在全区范围内深化便民服务中心“全科窗口”和办事员队伍建设,扎实推进“一平台办理”“全科窗口”改革,利用“基层高频事项一平台”实现数据共享,切实做到“一窗受理、综

合服务”“一窗通办”,缩短办事时间,优化办事体验,提升服务效能,让便民服务既有速度,更有温度。

“溱湖簖蟹” 蹚出乡村振兴“金路子”

(上接1版)我区“探索建立‘溱湖簖蟹’产业培育和品牌保护体系”项目入选。这是我区继承担家庭农场转型升级、土地流转交易等国家级试验项目后,再次承担国家农村改革试验任务。而蟹农们打理蟹塘的日常,正是这项试验的“微观战场”。据了解,此次项目拓展试验包括优质种苗培育、标准池塘改造、全程质量管控、品牌推广营销四大工程。作为试验的核心工程之一,淤溪蟹苗培育基地将着力打造高标准河蟹苗种培育基地,不仅计划引进河蟹新品种,还将制定《溱湖簖蟹蟹种培育技术规程》,从源头把控品质。同时,全区将推进池塘尾水治理,让养殖环境更“绿色”。从蟹苗到成蟹的全流程标准,正在改写蟹农们的“老经验”。王昌海介绍,过去蟹农都靠“土办法”养殖,不安装增氧设备,溶氧达不到,蟹苗产量提不上去。现在不仅增加了增氧设备,每个环节都有

量化标准。比如蟹塘的水草覆盖率要控制在50%—60%、饲料蛋白含量必须达标……这些标准不仅能提升品质,还能让“溱湖簖蟹”的口碑更统一。

值得关注的是,“溱湖簖蟹”核心产区现有三大养殖基地,产品多次摘得国际有机食品博览会金奖,品质早已得到市场认可。此次国家试验项目的落地,将推动产业从“好品质”迈向“强品牌”。王昌海表示,该基地要做好优质种苗培育、标准池塘改造,加大河蟹新品种引进培育力度,制定《溱湖簖蟹蟹种培育技术规程》,让“溱湖簖蟹”这个金字招牌美名远扬。

从生态养殖到品牌突围,“溱湖簖蟹”的国家级试验,不仅将提升这一特色产业的竞争力,更将为乡村产业振兴写下“水产经济”的生动注脚。期待这只“金螃蟹”能蹚出一条农业高质量发展的新路子。区农业农村局二级主任科员孙桂春说:“我们将以此次试验为契机,构建从种苗供给到品牌运营全产业链管理规范,不仅要建成全国一流的蟹苗基地和示范养殖场,更要形成可复制的‘姜堰经验’,为全国地标农产品发展探路。”

以营商环境之“优”
促招商引资之“进”
以项目建设之“为”
固营商环境之“本”